

«Партизаны» из Рабочего на грани войны с «автошанхайкой»

Предместье Рабочее на грани социального взрыва. Каждые выходные их жизнь превращается в кошмар. Со всех концов региона на небольшой пятачок съезжаются подержанные автомобили, которые заполняют парковки, обочины, проезжую часть улицы Баррикад.

Местные жители рассказывают, что некоторые водители уже в субботу спозаранку находятся подшофе, и с нелегального рынка доносятся маты-угрозы. Люди в это время стараются не выходить из дома и детей не выпускают.

Продолжается эта карусель уже далеко не первый год, поэтому местный народ порядком устал от «автомобильной шанхайки». Люди требуют от властей решить проблему с «автодилерами», поскольку защищать спокойствие своих семей им приходится «партизанскими» методами. Страдают стекла и шины. А к чему может привести затянувшееся противостояние отчаявшихся жителей и непокорных автолюбителей – предположить можно.

Поэтому эвакуаторы, заглянувшие на рынок вместе с гаишниками и депутатом гордумы Сергеем Ефременко, - вероятно, самый мирный способ решения проблемы. В сопровождении двух экипажей ГИБДД они вывезли с рынка несколько машин, чем продемонстрировали автоторговцам свою готовность бороться с их незаконным бизнесом.

Как сообщает пресс-служба администрации Иркутска, этот рейд администрации Правобережного округа и ГИБДД на ул.Баррикад – уже третий по счёту. Поскольку продажа автомобилей здесь – на обочинах проезжей части магистральной улицы - является незаконной, такие «выходы» вкуче с другими акциями будут продолжены вплоть до полного наведения порядка. А альтернатива для продажи автомобилей в городе есть – организовано около ста торговых мест.

У проблемы есть и другая сторона медали. Улица Напольная – практически центр жилой зоны предместья Рабочего. В выходные именно по ней движется тяжёлая техника с трех бетонных заводов. Привычный маршрут по улице Баррикад для гружёных машин оказывается заблокированным автомобилями.

Несколько недель назад в частном секторе предместья Рабочее началось строительство водопровода, и часть Напольной перекрыли. В выходные тяжёлая техника «ушла» на другие улицы частного сектора. Жители отреагировали моментально: на ответвлениях от Напольной начали появляться поставленные поперек улицы машины – чтобы грузовик не проехал.

Недавно водитель миксера, решивший нарушить волю местных жителей, поплатился за это: в стекло грузовика прилетел огромный камень. Жители действительно готовы вести партизанскую войну с машинами, которые не дают им вести спокойную жизнь в выходные.

- Наша главная задача – обеспечить движение по этой улице, - подчеркивает ответственный батальона ДПС ГИБДД по г.Иркутску Александр Кубовский. – Пока экипажи ГИБДД работают здесь – движение организуется, уезжаем – вновь возникает транспортный коллапс. Но одними эвакуаторами мы не решим проблему стихийной торговли автомобилями в этом месте.

Подобные рейды будут проводиться даже несмотря на скептическое к ним отношение со стороны правоохранителей. Чиновники полагают, что твёрдость позиций в сложившейся ситуации крайне необходима. Ведь если компетентные органы не защитят права жителей на спокойный отдых в собственных домах, то люди начнут защищаться сами...

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)